
 

 

 

Stellenausschreibung 

Projektingenieur für Umwelttechnik (m/w/d) 
 
PROJEKTPLAN ist ein leistungsstarkes und innovatives Ingenieurbüro, welches sein Haupt-
betätigungsfeld in der komplexen Projektabwicklung von Industrie – Investitionsvorhaben 
hat. Unser Kerngebiet haben wir im Fachbereich der Papier- und Zellstoffindustrie aufgebaut. 
Wir betreuen unsere Kunden von der ersten Idee bis zur Inbetriebnahme neuer Projekte. Un-
sere Geschäftsräume liegen in Dohna/Sachsen unweit von Dresden. 
 
Mit unseren Leistungen beraten und unterstützen wir unsere Kunden im In- und Ausland bei 
allen Fragen der Projekt -Genehmigung, -Vorbereitung und -Abwicklung. Durch gute Zusam-
menarbeit und Kooperation finden wir Ihren Vorstellungen entsprechende Lösungen. Wir ma-
chen es zu unserer Kernkompetenz, gemeinsam mit Ihnen die technologisch, wirtschaftlich 
und ökonomisch effizienteste Lösung für Ihre Projekte zu finden. 
 
 

Das sind deine Aufgaben in unserem Team 
 

 Du führst Genehmigungsverfahren durch und bist erster Ansprechpartner sowie Kon-
trollfunktion im Prozess, sodass der rechtskonforme Anlagenbetrieb sichergestellt 
werden kann. 

 Du arbeitest eng mit Projektingenieuren, Anlagenbetreibern sowie Betriebsverant-
wortlichen bei Machbarkeitsstudien, Projektentwicklungen, Planungen, Ausschreibun-
gen, Vergabegenehmigungs- und überwachungsbedürftiger Anlagen oder Anlagen-
komponenten mit.  

 

Dein Profil 
Überzeuge uns mit deinen Qualifikationen 
 
Du bist motivierter Hochschulabsolvent oder schon als erfahrener Ingenieur tätig, dann bist 
du herzlich eingeladen mit deinem fundierten Wissen unser Team zu bereichern. 
 

 abgeschlossene Hochschulausbildung im Bereich Umweltingenieurwesen oder eine 
vergleichbare Ausbildung 

 Analytische Fähigkeiten 
 Kommunikationsstärke und sicheres Auftreten gegenüber Kunden und Behörden 
 Selbstmanagement und Leistungsmotivation 
 Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit 
 Mobilität und Führerschein Klasse B 
 Sehr gute Deutsch- sowie gute Englischkenntnisse 



 

 

 

 
Das sind deine Perspektiven für die Zukunft 
 

 Vollzeit / unbefristet 
 flexible Arbeitszeitmodelle 
 Arbeitszeitkonto 
 individuelle Urlaubsplanung 
 abwechslungsreiche Projekte 
 Fachliche und persönliche Weiterentwicklungsmöglichkeiten 
 Arbeitsschutz und gute Arbeitsmittel sind uns wichtig 
 gute Verkehrsanbindung an den ÖPNV und die Autobahn A17 
 Wir fördern ein gutes Betriebsklima u.a. durch Firmenfeste und -events 
 Zuschüsse zur betrieblichen Altersvorsorge 
 leistungsstarkes Team von Mitarbeitern 
 modernes Arbeitsumfeld 
 Firmenwagen, bei entsprechender Eignung und Erfahrung möglich 
 kostenlose Getränke 

 
 

Haben wir dein Interesse geweckt? 
 
Dann bewerbe dich persönlich mit deinen vollständigen Bewerbungsunterlagen und deinem 
Gehaltswunsch bei uns. Du hast noch Fragen zur ausgeschriebenen Stelle, dann zögere 
nicht und ruf uns gerne an oder sende uns eine Nachricht an ck@prozess-projekt.de. 

 

Kein passendes Stellenangebot gefunden? 
 
Dann erwarten wir gerne deine Initiativbewertung! 
 
 
 
 
 
Wir freuen uns auf deine Bewerbung! 
 

www.prozess-projekt.de 


